

□半岛全媒体记者 刘金震 刘恺琦

2月28日,青岛中小学迎来开学报到,各校园门口恢复到往昔的热闹,同学们纷纷用自己的方式表达祝福,传递对于老师和同学的思念,表达对于新学期满满的期待。今年寒假,师生之间的联系主要在线上,回归面对面的交流让师生都期待,师生和家长都在期待着开学的到来。记者邀请多位老师、学生一起参与,分别代表小学、初中和高三毕业班,通过书信形式互诉想念,也表达对新学期的期待。

扫码参与
新闻互动



亲爱的老师,我想死你们啦

岛城老师学生写信致敬新学期,这些句子很励志

小学师生

出镜学校 青岛市实验小学

老师金句 我们拥有的每一分每一秒,都要投入地去做该做和喜欢做的事。

学生金句 我会继续猛抓学习,克服自己学习上的缺点和不足,争取在毕业考试中,取得一个让家长、老师都满意的好成绩,给小学六年生活画上一个圆满的句号。

亲爱的同学们:

你们好哇!

前段时间开始备课了,读到沈从文笔下狡黠可人的“八儿”,你们的笑脸不由自主地浮现在我眼前。感恩生活,我们相伴两年,在这段珍贵的旅程中,彼此的心越贴越近。再过几天,我们将共同迎来新的学期,在这万象更新的日子,我用信笺传递情谊和期许吧!

你们是我教的第八届毕业生,你们在眼界、创造力、学习力诸方面远胜我们那一代人,你们也一直是我最棒的老师。如果一定让我说说必须让大家知道的智慧,我在人世间的四十几个春秋最深刻的领悟是什么,我思索半天,我想应该是:一个人来到人间拥有的最大资本不是钱,也不是才华,而是老天给了你多少时间,对任何人来说,来日都并不方长。我们拥有的每一分每一秒,都要投入地去做该做和喜欢做的事。

这学期开局即决战,起跑即冲刺,因为你们在母校的最后一个学期,是你们的收官之战!崭新的初中生活已经在遥遥地向你们招手,希望你们珍惜光阴,和时间赛跑,把身体学业生活全方位建设好。

祝你们开学快乐,天天快乐!

青岛市实验小学法岱琳老师
2021年2月

尊敬的老师:

新年快乐!您的信我已经收到。看了您对我的鼓励和期待,我倍感振奋,相信我一定不会辜负您的期望,在新学期努力学习,争取大放光彩!

此外,我还想向您汇报一下我的寒假学习情况。假期里,学校为了培养同学们的爱国情怀,特意举行了征文活动。我也积极参加,希望诗歌写成后,您能多给我一些指导,这样才能让我迅速成长。同时,我还针对自己的阅读和看拼音写汉字进行了一些训练,相信我不会再在这上面失分。

新学期我们即将毕业,到了和敬爱的老师、美丽的学校说再见的时候。六年的校园生活,六个春夏秋冬,近两千个日夜,是期待,是追求,是耕耘,是收获,更是那份对老师、对母校浓浓的不舍。在这个小学最后的新学期,我会继续猛抓学习,克服自己学习上的缺点和不足,争取在毕业考试中,取得一个让家长、老师都满意的好成绩,给小学六年生活画上一个圆满的句号。

通过您的一番启发,我会努力珍惜每一寸来之不易的光阴,我一定不负韶华,只争朝夕,争取打好这场收官之战!正如您所说,崭新的初中生活已经在向我们招手,到了初中后,我们还会遇到许多新同学,新老师。可在我心目中,您永远都是最好的老师!您懂得我们的小心思,会对我们的作业、习作及时进行指导;您懂得我们学习的紧张、压力,经常会带我们到操场上放松……正是因为有了您,还有宽容、有爱的学校,我们才是全校最幸福的班级。

祝法老师工作顺利,永葆青春!

您的学生:丁鸣泽
2021年2月

初中师生

出镜学校 华东师范大学附属青岛学校

老师金句 这一年以来,你们发生的每一点变化,取得的每一份成绩,都让老师深感高兴,为你们点赞!

学生金句 即将开学,我要用更加阳光的心态去迎接新学期,加强体育锻炼,积极参加班级和学校组织的活动,让自己的初中生活充满色彩。

亲爱的同学们:

你们好!

一元复始,万象更新,在此先祝你新年快乐!

刚刚过去的2020年是不平凡的一年,新冠疫情、小学升入初中,我想这些事情也给你们带来了很深刻的感受。

从去年开学到现在已经相处半年时间了,日常的点点滴滴我都看在眼里。你们勤奋努力、乐于助人;乐观进取、聪明智慧;运动场上你们咬牙拼搏,学习生活中互帮互助……那些都印在了我的心里。

天道酬勤,2020年你们顶住压力、不断调整,学习成绩逐渐进步,与同学、老师的交往变得得心应手。这一年以来,你们发生的每一点变化,取得的每一份成绩,都让老师深感高兴,为你们点赞!

经过半个学期的调整,相信你们对初中生活已经游刃有余了。2021年,新的开始,新的希望,面对新的学期你们是否总结经验、寻求改进,做好新的规划,向着目标继续前进?新挑战已经来临,你们是否做好了充足的准备?无论选择什么样的道路,老师都会坚定地相信你们,做强大的助力。

凡是过往,皆为序章。新年的钟声是再出发的号角,新的一年,希望你们能够努力向上,奋进不止,开启新的征程!

华东师范大学附属青岛学校王雪玲老师
2021年2月

亲爱的老师:

您好!

时间转瞬即逝,又迎来了新的学期。

变成一个初中生,是我人生中第一个转折点,而进入初中第一天起,您就伴随着我们学习成长,整整一个学期,您除了教会我们知识,还教会我们许多做人的道理,从您那里我们感受到了独立、平等、尊重还有浓浓的关心,我为遇到您而感到幸福,在此我真诚地说一声:“谢谢您!”

初中的生活丰富多彩,各种社团、选拔让我耳目一新。但最让我高兴的是进入中学以后,同学们的团结互助,您在生活和学习上对我的关心和帮助,让我从一个内向的女生渐渐变得开朗起来。可以和同学们打成一片,也敢大胆地向老师提问,自然地和老师同学聊生活和学习中的困惑。即将开学,我要用更加阳光的心态去迎接新学期,加强体育锻炼,积极参加班级和学校组织的活动,让自己的初中生活充满色彩。

从小学进入中学,学科增加了,压力也自然而然地就大了,有时我感觉我在奋力地奔跑,却总也无法达到自己想要的结果,我对自己甚至有些灰心,但是在您的开导下,我并没有放弃。寒假中,按照您教我们的方法进行了自查。新的学期,我要通过合理地利用时间,做到有效地预习复习,有效利用错题本,积累解题技巧提高解题能力。

朝着这个目标,奋力前行,我相信新的学期我一定能够有所收获。

您的学生:王晓珏
2021年2月

高中师生

出镜学校 青岛六十八中

老师金句 艰难险阻,我们师生共同承担;风霜雪雨,我们师生同舟共济。

学生金句 文言文很长,单词很多,数学题很难,物理很让人头疼,高三真的很累。可是,想到自己的名字将会出现在心仪大学的录取通知书上,一切又是那么值得。

亲爱的同学们:

冬去春来,不知不觉间,同学们已在我们青岛六十八中的校园度过了近千个日日夜夜,作为一直陪伴你们的老师,心中感慨万千,回想起初进校园时你们那一张张稚嫩的脸,你们怀揣无数梦想走进校园,军训日晒雨淋下你们挥洒的汗水,每天清晨教室内你们的背诵声,每个夜晚灯光下你们埋头奋战的身影,这些都让你们离梦想实现更近了一步,如今的你们已经站在了高考的门前,蓄势以待。

希望同学们在接下来的100天里,树立高考必胜的信心,调整好心态、端正学习态度、讲求方法和策略,让我们做到每一节课都情绪高昂,每一份作业都认真完成,每一次考试都奋勇争先。

作为你们的老师,在剩下的100天里,也许我们对你们有更严格的要求,更艰苦的训练,更严厉的批评。但请同学们相信,艰难险阻,我们师生共同承担;风霜雪雨,我们师生同舟共济。请同学们放心,我们高三全体老师已做好准备,我们会刻苦钻研,精心备课;细心批改,耐心辅导;随时关注高考动态,采集高考最新信息。在同学们需要时,我们愿做大家冲刺路上的加油站,愿做大家的心理咨询师,愿为大家诊断学习中碰到的疑难杂症,我们将是你们最坚实的后盾。

同学们,进军的号角已经吹响,让我们拿出“男儿立志出乡关,学不成名誓不还”的决心,用勤奋铺平通往成功的道路,一举实现“十年砺剑百日策马闯雄关,一朝试锋六月扬眉传佳音”的完美结局。

青岛六十八中王秀娟老师
2021年2月

亲爱的老师:

您好!

在今年的寒假里,我仍旧遵循着学校的作息规律:上午六点到十点半查找并观看适合自己的网课,下午是各科的复习,晚上则是查缺补漏时间,回顾一天的学习内容。寒假大部分时光都是在这样循环往复的日子中度过的。偶有穿插着新年的欢喜氛围:在大年三十与家人高高兴兴地看春晚,在新年钟声敲响之际与亲朋好友互送祝福,在一片祝福声中收到许多红包……

的确,文言文很长,单词很多,数学题很难,物理很让人头疼,高三真的很累,我甚至有时会在幽静的夜晚悄悄流下几滴焦虑而疲惫的眼泪,可是,想到自己的名字将会出现在心仪大学的录取通知书上,一切又是那么值得。

忙碌而充实的生活让时间变得有些短,高中的最后一个学期即将到来,我并不奢求在这个学期里能快速提分,只要求自己稳扎稳打,按照每个科目的试卷逻辑攻克题型,巩固基础,在大大小小的考试中查漏补缺。此外,还要调整好自己的心态,“不以物喜,不以己悲”,不骄不躁,不气馁,用一个准备好的自己迎接准备好的未来。

您的学生:邢嘉欣
2021年2月